
 

Προβλήματα στα Μαθηματικά  Γ΄ τάξης 

1.Σε αθλητικούς αγώνες συμμετείχαν 429 αθλητές και αθλήτριες.Οι 

αθλήτριες ήταν 199.Πόσοι ήταν οι αθλητές; 

Λύνω: 

 

 

Απαντώ:____________________________________________________ 

2.Η κ. Νίκη είχε στο πορτοφόλι της 337 ευρώ. Όταν τέλειωσε τα ψώνια 

της, της  είχαν μείνει 134 ευρώ. Πόσα ευρώ ξόδεψε; 

Λύνω: 

 

 

Απαντώ:____________________________________________________ 

3.Ένας παραγωγός έκοψε από τις ροδακινιές του 927 κιλά ροδάκινα. 

Απ’ αυτά σάπισαν τα 108 κιλά και τα πέταξε. Πόσα κιλά ροδάκινα του 

έμειναν για να πουλήσει; 

Λύνω: 

 

 

Απαντώ:__________________________________________________ 

 

4.Η Ναυσικά έχει 6 κουτιά με ξυλομπογιές. Κάθε κουτί περιέχει 23 

ξυλομπογιές. Πόσες είναι όλες μαζί οι ξυλομπογιές; 

Λύνω: 

 

 

Απαντώ:___________________________________________ 



 

 

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ:  

προβ.1ο (ξέρουμε το άθροισμα 429 και έναν προσθετέο 199.Για να 

βρούμε τον άλλο προσθετέο θα κάνουμε αφαίρεση___(230) 

προβ.2ο(ξέρουμε τον μειωτέο 337 και τη διαφορά 134.Για να βρούμε 

τον αφαιρετέο θα κάνουμε αφαίρεση……(203) 

προβ.3ο (η λέξη που με βοηθάει είναι σάπισαν και πέταξε……819) 

προβ.4ο(ξέρω πόσα έχει το ένα κουτί και ψάχνω τα πολλά……138) 

 

 

 


